

HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 27. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. július 5.

Frontharcosok táborozása

Az országos Frontharcos Szövetség szentesi csoportja szombaton este a Kaszinóban Várady Gábor nyug. áll. ezredes elnöklétével tisztiértekezletet tartott, amelyben az újonnan megválasztott elnök előadta terveit és elgondolásait, amelyekkel a frontharcosok ügyét előbbrevinni szándékoznak. Az értekezletet bajtársi vacsora követte, amelyen igen nagy számban vettek részt a frontharcosok.

A honvédelmi miniszter által benyújtott tüzharcos törvény nagyjában szabályozza a tűzvonalakban küzdött hősök ügyét, s az állam pénzügyi helyzetéhez mérten segítségeket is hoz, de a megnyugvást adó megoldáshoz még igen messze van az, amit adni tud. Legfontosabb intézkedés, hogy adózásnál, telepítésnél, állások betöltésénél kötelezőleg biztosít előnyt a tűzvonalban küzdöttek részére.

Az anyagi részen túl fontos erkölcsi és nemzeti feladatai vannak a tűzvonalakat járt bajtársak összefogásának. A tántoríthatatlan hazaszeretet, elszánt bátorság, önfeláldozó harciakétség, fegyelmettség és hűség példaképei kell, hogy legyenek kortársai. Főleg pedig a magyar ifjuság előtt, hogy azokat már most előkészítsék. Hadur parancsára pedig vezessék azon a vérzivataros, áldozatos uton, amely a boldogabb csonkítatlan Haza visszaszerzéséért meg kell vinni. A tűzvonal hőseinek szent kötelessége belénevelni, a lelkébe beleégetni a magyar ifju nemzedéknek az áldozatos hazaszeretetet lobogó érzését, megacélozni a karjaikat, megedzeni a sziveiket a legnagyobb megpróbáltatások, a küzdelmek, a szenvedések elviselésére. El kell üzni a kishitűséget, a lemondás, a csüggedés lehelkedő lidércnyomását. Fel kell készíteni arra, hogy a sunyin, gyáván, tétlenül lapulás, a sopánkodás és panaszkodás so-

hasem fogja meghozni, sültgalambként a szánkbadobni a minden magyar legnagyobb eszményképét, az intéger Nagymagyarországot; soha sem fogják ellenségeink az elrabolt szent földünket visszaajándékozni, hanem azért vassal és vérrrel kell óriási áldozatot, szinte emberfeletti harcot vívni.

Forrong, süstörögve erjed az egész világ körülöttünk. Az idők méhe vemhes, új születésnek, új pusztulások készülődnek. Háborús hírek szörnyű bonyodalmak hírei kavarnak állandóan a levegőben. Ebben a komolygásban fokozottan van szükség a harcra magyar lelek erősségére, elszántságára, hogy részen lehessünk ha út az óra. Bátraké a szerencse. A tüzharcosok bátorsága, kipróbált vitézsége álljon őrt, hogy a

mai magyar generáció méltó legyen a dicsőséges magyar mult-hoz, hogy a magyar lelkekből ki ne vesszen a hősiesség, a bátorság, az önfeláldozás nemes szelleme, hogy magyar véreinkért, szent földünkért utolsó csepp vérrünkig, utolsó leheletünkig tudjunk és akarunk elszántan harcolni.

A frontharcosok szombat esti vacsoráján ezek az érzések, ezek a gondolatok járták át a megjelentek lelkét, szívért, ezeknek adták kifejezést a vacsora szonokái is. Bajtársi egyetértésben, egymás szeretetében és megbecsülésében dobantak össze a tűzvonalat járt hősök szívei és ebből az érzésekből merítenek erőt a további kintartásra, küzdelemre a jobb jövőért.

Villamosítás az egész országban

Pár napja, hogy az iparügyi miniszter az ország villamosítási programját közreadta.

Értesülésünk szerint az energiazásügyi szakosztály több mint 100 várost és községet szólított fel, hogy közvilágítása tekintetében, határozzon. A terveket mindenütt örömmel fogadták és a minisztérium hat magánmérnököt küldött ki, akik az alispánokkal és polgármesterekkel letárgyalják az ügyet, segítenek a közületeknek szaktanácsaikkal.

Érdekes, hogy a csongrádi villanyügybe bele kavarodott Bíró István ezeknél a tárgyalásoknál is próbálkozik ajánlatával az államilag támogatott szervezésbe körleműködni.

Az építkezések értesüléseink szerint Fejér, Somogy, Borsod és Pest-megyékben már az ősszel megindulnak. A városok közül Kaposvár akar néhány szomszédos községet villanyosítani, Székesfehérvár és Kecskemét pedig telepüket gépekkel bővíteni, amint ezidőszent úgy létszik engedélyezni fognak.

Mi is akartuk mindazt, amit ezek a városok az őszre már megkapnak. De mihozzánk sem Szegvárra, sem Mindszentre nem küldtek le mérnököket, a telepünk bővítését sem engedélyezték. Az is igaz, hogy mi sem Bíró Urral, sem a MÁK-kal, vagy a Salgótarjánival nem állottunk szóba. Kinek is van hát igaza?

Kisért a háburu réme

A négy évig tartó világégést még ki sem heverte a lelki és anyagiilag megtépázott emberiség, két évtized vergődése, ideg próbája

nem tudta helyrehozni a reánk zúdult bajokat, máris újabb háburu réme leselkedik a nehéz megpróbáltatások között szenvedő világra.

A spanyol harcok két világnézeti tábor megütközése, amely messze túlnőtt egy nép belső háboruságán. A szociálista, kommunista népfrent vivja elszánt küzdelmét a nacionalista polgári renddel. Bármelyik győzelme nemcsak Európára, de az egész világra döntőbefolyású.

Már úgy látszott, hogy a háborus borzalom a spanyol földre korlátozható, miután az angol, francia, német, olasz nagyhatalmak meggyeztek a be nem avatkozás kérdésében. A német hadihajót ért vörös támadás miatti elégtételvétel körül felmerült ellentétek azonban megbontották a négy hatalom egyetértését, sőt egymás közötti helyzetüket is teljesen felborította. Különváltan állanak a kérdésben a németek és olaszok, a francia és angol felfogással.

A világlapokban egymással teljesen ellentétes hírek kavarnak. Egyik bizakodó, míg a másik már a háboru elkerülhetetlen voltáról ír. Tény azonban, hogy a helyzetet senki sem láthatja tisztán. Beretváelen táncol a világ sorsa. Félős, hogy a leszerelt, kifosztott, megcsönkített kicsi országunk is belsogródik a nagy tülekedésbe. Egész Európa aggódva figyeli, vajjon béke, vagy háboru szakad-e újra a meggyötört népekre.

Leszakadt alatta a part, lovaival a Tiszába veszett

Kovács Pál tiszababólnai gazdálkodó szombaton kint dolgozott kocsiával a Tisza közelében. Dél tájban a folyó partjától 2-3 méterre hajtott s ekkor a part hirtelen le szakadt alatta.

A lezuduló hatalmas földtömeg magával rántotta a két lovat és az istrángok közül kétségbeesetten szabadulni igyekvő Kovács Pál is.

A szerencsétlen gazdálkodó lovaival együtt a vízbe fulladt. Holttestét szombaton este fogták ki a Tiszából.

— Julius második vasárnapján a Református Körben este 6 óraj kezdettel a tudósbetegek javára a református ifjuság igen szép műsoros estet tart.

GABONAÁRAK:

Szentesen VII. 4-én kereskedőnél: Buza 18.50—18.80, árpa 6 15.—, uj 12—13.50, zab 13.50—14.—, tengeri 9.50—9.80. Budapesten: Buza 20.80, 21.—, árpa 14.75—15.—, zab 17.45—17.50, tengeri 11.25—11.35.

A budapesti terménytőzsdén az irányzat szilárd volt. Buza 55 fillérrel drágult, zab 20 fillérrel, az árpa változatlan, csupán a tengerinél történt 5 filléres áresés.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Hol lesz a harmadik ovóda?

A polgármester tájékoztató tárgyalásokat folytat a harmadik ovóda felállításának tervével kapcsolatban.

Felvetődött annak a terve is, hogy vásárol a város egy nagyobb házat és azt alakítja át ovódnak. Erre a célra elterjeszték az alábbi megjelölésű területet a Beresényi-u. 103 szám alatti házat, melyben azelőtt a tarhonyagyár működött.

Ezt a házat 8500 pengőért kínálják megvételre a városnak. A polgármester az ajánlatot a közgyűlés elé terjeszti.

Eladó házak

Kőreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a M. Á. H. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez köicsönt is kieszközöl.

A mestervizsga körül bajok vannak

A miniszteri rendelet egyik szakaszát, mely a mestervizsgákról szól némely városban félreértve úgy magyarázzák, hogy képesítéshez kötött iparágak gyakorlására is adtak ki január 15-ike után mestervizsga nélkül iparengedélyt.

Ezeket az iparengedélyeket körrendeletileg érvénytelenítette az iparügyi miniszter. A körrendelet megérkezett a megyéhez is. A szabálytalanul szerzett iparjoggal rendelkezők hat hónapon belül mester vizsgát tehetnek, ellenkező esetben nem gyakorolhatják tovább iparukat.

Meghalt Csorba bácsi, A Vásárhelyiek „kérője“

Csorba bácsi 46 év alatt 5000 párt boronált össze Hódmezővásárhelyen, legkedveltebb alakja volt a házasságlandóknak. Az egyszerű, kedves Csorba bácsi, az öreg „gügyü“, most 84 esztendőskorában pihe-

nőre tért, halálával egy mozgalmas, színes élet zárult le.

Csorba Péter 54 esztendeig volt a vásárhelyi fiatalság vezér-kérője s ezen idő alatt — mint jubileumán ő maga mesélte — ötezer párt boronált össze.

Nyugodjék békében!

Védekezés a kenyérnyulósodása ellen

Tudni való, hogy nyáron a kenyér gyakran ragadósnak és a bélesztőtörésnél nyuló, nyálkás, pókhálószerű fonalakká húzódó nyulós-nak találjuk. Ezt nyulósodásnak nevezzük. Az ilyen kenyér szaga kellemetlen, íze édeskés és undorító.

A kenyérbetegséget a természetben nagyon elterjedt, egymáshoz közelálló baktériumfajok, a burgonya baktériumok okozzák. Sem a malom, sem a kenyérsütő pék, vagy gazda asszony nem hibás e

betegség fellépésében, miután a betegséget okozó baktériumok ugy a talajban, mint az egyes növényeken, így a búzán és a rozson is fellelhetők.

A gazdasszony egyszerűen megakadályozhatja a nyulósodást, ha a megszokott módon való kenyér készítésnél, a dagasztással viz helyett savanyu tejet, vagy harmada fele helyett, savót használ. — Ezáltal kenyérét ízletesebbé, táplálóbbá is teszi.

3 szobás, összkomfortos lakás kiadó. Horváth Mihály-u. 12.

Nagy zarándoklat indul Máriaverebélyre

Az alföldi nép a nagy távolság miatt eddig nem ismerte eléggé Magyarországon egyik legszebb és leglátogatottabb bucsujáró helyét: Mátraverebély Szentkutat. Tavaly nyáron egy zarándok csoport ment Szentesről Mátraverebélyre és annyira megtetszett nekik a gyönyörű erdős hegyes vidék és elhatározták, hogy ebben az évben is megrendezik, de sokkal nagyobb méretekben ezt a zarándoklatot.

A tervet meg is valósítják. A hódmezővásárhelyi esperesi kerü-

let rendezésében. Augusztus 7-én reggel külön vonat indul Hódmezővásárhelyről, amelyre Mindszenten, Szegváron és Szentesen is lehet felszállni, amely Augusztus 9-én este érkezik vissza. Az egész uti költség az elszállással együtt csak 6 pengő lesz. Kéri a résztvevőket, hogy minél előbb jelentkezzenek, annyival inkább, mert 600 személy után a jelentkezést le kell zárni. Jelentkezni lehet mindennap délelőtt 9—12 óra között a plebánia hivatalban.

A kincstártól tizezer pengőt csalt ki egy áll hadirokkant

Kozák László 37 éves fiatalember, aki gyermekkorától epileptikus (szivbaj) betegségben szenved, furfangos módon csapta be a hatóságokat. A háború utolsó napjaiban besoroztatta magát katonának, de kiképzést nem kapott, amikor bekövetkezett az összeomlás, jelentkezett

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő borainak mérését megkezdte.

Rothermere-ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

Németh László.

a katonai kirendeltségnél, ahol azt állította, hogy olasz fogságból érkezett vissza. Sikerült valamilyen igazolványt szereznie, amelynek segítségével azután a Mária Terézia kaszárnyában szabályosan leszerelték, a kaszárnyában szivrohamot kapott, katonai kórházba szállították, ahol mint hadirokkantat kezelték. Végül százszázalékos rokkantnak nyilvánították és ettől kezdve havi 120 pengő rokkantjuttatást kapott. Ilyen uton az esztendők során összesen több, mint tizezer pengő jogtalanul felvett pénzzel, továbbá gyógykezelési költségekkel károsította meg a kincstárt.

Később, amikor igazolásra szólították fel, azért, hogy magát olyan korúnak tüntette fel, aki a világháborúban már résztvehetett, a házassági anyakönyvi kivonatát is meghamisította azért, hogy a születési évét 1900-ról 1894-re javította.

A törvényszék Kozákokat töredelmes valamása után végül kétévi fegyházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

ÉRTESEM tisztelt rendelőt, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Halálozás

Dékány Imre nyugalmazott városi rendőr folyó hó 3-án, 59 éves korában súlyos szenvedés után elhunyt.

Dékány Imre még a háborúelőtti békevilágban szolgált a várost, nevéhez sok jó cselekedet fűződik, mindenki szerette és becsülte az öreg rendőrt.

Temetése tegnap délután ment végbe, ahol sok ismerőse és barátai is megjelentek, hogy utolsó útjára elkísérjék.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

Világhírű rendező, író és főszereplő: Granovszky, Pierre Benoit, Harry Bank felülmúlhatatlan filmje:

Kozákok kapitánya

A külső felvételek 3 hónapon át a Hortobágyon és Sárospatakon készültek 1000 magyar közreműködésével. Tarasz Bulyba a legendás híru kozák drámai harca melyben saját fiát agyonlövö.

Szines

Mikikép

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Szentes Orsz

Hosszu ha ujtották az sának gond Turul Bajta mozgalom. a gyűjtési ták. ami elé végződött. minden nye

Az alapító és tégla, a selyem any zott a munk

Amint ért közbenjárás az országos kiállításba he

Most már régi adakoz elől eddig hogy városi lékművel ge

Ezzel pár hasonlóan zeti gondola

lékmű — örökmécses zető munká ricana bajt videsen me

hus Csendőr

A hu 1. kg. ma 1. kg. se 1. kg. zs 1. kg. füs 1. kg. há 1. kg. ko Telef n re

Katon a rom

Arra a h nában suly a román k vüli katon a román-sz tözték a D

séget, hog menekülők vezérkari f resti látoga tarják, tek lengyel-rom dési egyezt annak má szovjet hál tén Nyugat

R Hadirok Tóth

Szentesnek is lesz Országzászlója

Hosszu hallgatás után ismét felújították az Országzászló felállításának gondolatát. Évekkel ezelőtt a Turul Bajtársak köréből indult ki a mozgalom. El is jutott odáig, hogy a gyűjtési mozgalmat megindították, ami elég szép eredménnyel is végződött. Ugyiszólván együtt volt minden nyersanyag.

Az alapító és ehhez szükséges kő és téglák, a zászlórudja, szövet és selyem anyaga. Csak pénz hiányzott a munkadíjakra.

Amint értesülünk a polgármester közbenjárására úgy a megye, mint az országos mozgalom vezetősége kiállításba helyezte a támogatást.

Most már a város társadalmán, a régi adakozókon és az adakozás elől eddig elzárkózottakon a sor, hogy városunk egy újabb szép emlékművel gazdagodjon.

Ezzel párhuzamosan egy másik, hasonlóan mély értelmet és nemzeti gondolatot magába foglaló emlékmű — a trianoni kereszt és örökmécses — felállításának bevezető munkálatait úgy hirdik az Emerica bajtársak szándékoznak rövidesen megkezdeni.

Török

huscsarnokában.

Csendőrlaktanyával szemben.

Telefon 143.

A husárok a következők:

1. kg. marhahús	1.25—1.30
1. kg. sertéshús	1.—1.20
1. kg. zsírszalonna	1.60—
1. kg. füstölt szalonna	2.00—
1. kg. hús	1.80—
1. kg. kolbász	1.60—

Telefon rendelést azonnal házhoz szállítok.

Katonai intézkedések a román-szovjetorosz határon

Arra a hírre, hogy Szovjetukrajnában súlyos zavargások törtek ki, a román katonai hatóságok rendkívüli katonai intézkedéseket tettek a román-szovjet határon és megkötötték a Dnyeszter vidékén az örséget, hogy megakadályozzák a menekülők beözönlését. A lengyel vezérkari főnök és helyettese bukaresti látogatását nagyon fontosnak tartja, tekintettel a nemrég létesült lengyel-román katonai együttműködési egyezményre, amelynek célja annak megakadályozása, hogy a szovjet háborús bonyodalmak esetén Nyugateurópába hatolhasson.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J.-ucca 13. szám.

Nagy csalódás lesz a tulzott termés várásból

A hivatalos termés becslés jó közepes termést jelentett. Öt millió mázsával kevesebb búzát mint múlt évben.

Több vidékről érkezett hírt szerrint a termés az ország sok helyén nem éri el a jelentett mennyiséget, így csalódás fogja érni nemcsak a termelőket, de a hivatalos apparátust is a kedvező jelentések miatt.

Az érzékenyen reagáló tőzsde már sejteti a kisebb termés kilátást, mert minden termés ára fokozatos emelkedést mutat. A kormányzat nem állapított meg a búzánál

irányárakat, mert a fölöslegek elhelyezése nem okoz gondot.

A buza árának emelkedése összefügg ugyan az általános fegyverkezéssel és élelem halmozással, de okolja a kanadai buza tengerek silány termése is. Legnagyobb baja a kis termelőnek abban van, hogy búzáját már a gép alól kénytelen eladni, nem használhatja ki a jobb értékesítési lehetőségeket. Állami közraktárak felállításával keletlenek a kis termelők helyzetén sürgősen segíteni.

A világ minden részéből Budapestre jönnek találkozóra, a nagy nyomdák tulajdonosai

Ötödik kongresszusát Magyarországon tartja
a Nyomdatulajdonosok Nemzetközi Szövetsége

Az 1937-es év egyik legnagyobb társadalmi és kultúreménye kétségtelenül az a kongresszus lesz, mely a világ minden részének nyomdatulajdonosait gyűjti egybe Budapesten az augusztus 24. től 30. ig tartó nemzetközi kongresszusra.

A kongresszust a Nyomdatulajdonosok Nemzetközi Szövetségének megbízásából a Magyarországi Grafikai és Rokoniparosok Főnökegyesülete hívta egybe. A budapesti kongresszus a Nyomdatulajdonosok Szövetsége tagjainak ötödik találkozója lesz.

Előzőleg 1932-ben Göteborgban, 1925-ben Künben, 1931-ben Londonban és 1934-ben Utrechtben gyűltek össze. E tanácskozásnak, amelyeken a nyomdaipar nemzet-

közi vonatkozásban legaktuálisabb gazdasági és műszaki kérdései kerültek tárgyalásra. Így például a londoni kongresszust annak idején a kenti herceg nyitotta meg.

A külföldi szakajtó máris hatalmasra növekedett propagandája, mely bőséges illusztrációkkal ismerteti Magyarországot, Budapestet, a magyar kultúrétet, a magyar művészeti vonatkozásokat, népi életet stb.

A német nyomdai munkaadók egyesülete 10 kongresszusi tag megjelensét helyezi kilátásba.

Franciaországból, Ausztriából, Olaszországból, az északi államokból, Csehországból, Jugoszláviából, de a tengerentúli államokból is tömegesen jelentkeznek a részvételre.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

A párisi szállósztrájk elmaradt

A szállodai- és éttermi iparban felmerült ellentéteket kétnapi fáradságos erőfeszítések után sikerült elsimítani. A közvetítő megoldás az utolsó pillanatban jött létre. A tulajdonosok sürgősen visszavonták a bezárásról szóló utasításokat.

A munkaadók és a munkások egyaránt messzemenő engedelményeket tettek. A létrejött megegyezés

a 40 órás munkahét alkalmazásáról rugalmas formában gondoskodik és november 1-éig átmeneti intézkedéseket léptet életbe.

A közvélemény nagy megkönnyebbüléssel vette tudomásul az ellentét elsimítását.

Hirdessen lapunkban

A Körösvidéki

Motorsportklub turautja. Tegnap futottak át Szentesen a Körösvidéki Motorsportklub ezidei csillagturájának résztvevői.

Pont déli 12 órakor értek a Kossuth-térre József Ferenc főherceg és Anna főhercegné turokocsijukban.

A déli korzó közönsége kalapfengetéssel és kendődobogtatással üdvözölte a turábao résztvevő fenéséges párt.

Schuschnigg

Olaszországban

Az olasz lapok bécsi jelentések alapján közlik, hogy Schuschnigg szövetségi kancellár rövidesen ismét Olaszországba érkezik.

Az osztrák kancellár fiával Gradoba megy üdülés céljából. Schuschnigg dr. fia legutóbb tüdőgyulladásra esett át és utókezelésre jön az olasz tengerpartra, ahová édesapja is elkíséri. Az olasz lapok nem irnak arról, hogy az osztrák szövetségi kancellár olaszországi tartózkodását esetleg arra is felhasználja, hogy politikai személyiségekkel tárgyalásokat folytasson.

Legújabb rendőri hírek

Bleier Károly malombérlő bejelentette, hogy 5—8 méter hosszú kocsiáncát ismeretlen tettes ellopták. Kára 30—40 pengő.

Dezső Imre 14 éves kistőkei lakos kerékpárjáról leesett, jobb lába eltört. Kórházba szállították.

Diósi Rozália Apponyi téri kocsmáros bejelentette a rendőrségen, hogy Kovács József 22 éves géplakatos segéd, Kócz János 25 éves napszámos és Bódi Imre ittas állapotban bofrányt okoztak nála, Németh Sándor napszámost ok nélkül ütlegelni kezdték, egy ablakot kitorított. Kára 20 pengő.

Tovább ég a vörös pokol

Embortelen kegyetlenséggel folyik a Szovjetben a kémek, hazaárulók tömeges elfogatása, depotálása, kivégzése. A véreskezű Sztalin eszeveszetten irtja minden valódi, vagy vélt ellenségét, de a bukkaszt, a vörös pokol összeomlását tartartóztatni hosszasan ügysem tudja. A világ nagyhatalmainak bünnös kapzsisága, hogy türik a jobbsorsra érdemes orosz nép sanyargatását, kegyetlen meggyötrését.

Fürdőköpeny

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Keresek

egy használt női kerékpárt
kéz alól
Törs Kálmán-ucca 1.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
terakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Órát, ékszert, china- ezüst disztárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Ruzs Molnár
ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

Figyelem!

Szentesi tájképes levelező lapok,
az iskolákban már nem használ-
ható füzetek olcsón beszerezhe-
tők amíg a készlet tart.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszel kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi **kerék-
pár** is eladó. Értekezni lehet a
fenti szám alatt.

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatalban.

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Hirdessen lapunkban

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is
csak, =====

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Figyelem!

Tudomására hozom az igen
tisztelt rendelőknek és a
közönségnek, hogy a **CORVIN**
NYOMDÁT az Apponyi-tér
4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogá-
sukat.

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, *ondulálatni.*

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Aruház

**Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek**

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbház.

Hirdessen

a Hétfői Ujságban

Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám atatt.

**Ügyes rikkancs fiúkat
azonnal felveszünk.**

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű var-
rodámat** fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehérművek és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehérművek.

Levélfeladásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázó
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

A n. é. k. szives tudomására
hozom, hogy **harisnya kő-
tődémet** Szürszabó-ucca 3.
szám alól ápr. 1-vel, Nagyör-
vény-ucca 85 sz. alá helyeztem
át. Továbbra is kérem a n. é.
k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Hirdessen lapunkban

Tudára adom igen tisztelt rendelők-
imnek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz.
alá helyeztem át. (Bejárat
a Munkácsi-uccából).

Rohla Antal

hadirokkant könyvkötő mester

Egy magányos részére

szoba

van kiadó. Értekezni

lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Egy elsőrendű

allg használt

rádió van eladó.

Daru és Villogó-ucca sarok.

Gyuvai József kereskedőnél.

**Hirdessen
lapunkban**

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

**Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órákor házhoz kapja.

**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét**

a Corvin-nyomda

nyomatvány árára, mert itt

készülnek a legizlésesebb

olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

**Hirdessen
sikert ér el.**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. é

em
tör

az erők fo-
erőfeszítés
létért, a t
legyőzésé-
legadázab
harca az
küzdelmek
nelem.

Diák ko-
jaiban há-
nyilt sze-
csodálko-
kedéssel t-
nelem
vezérek, l-
met formá-
leveretést.
feszítések
hattunk v-
magunk t-
mi idők ta-
csak egye-
nak, de a
kulása les-

Igen,
s a régi
gyunk a
védő ala-
áramlatok
láltára,
korszak t-
feltartozta
közepette
emberiség
re sem
érezzük,
dületes gy-
alattunk a
kiszabott
Talán job-
ezt az es-
ló szerve-

De azé-
az örök l-
A történe-
kul, for-
korszakár-
gal, csak
hiszik, ső-
De nem
tank nem